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S celkovým poměrem nákladů pouze 0,28 % p.a. pokrývá tento fyzicky replikovaný ETF
diverzifikovaný koš 50 předních společností kótovaných na tchajwanské burze (TWSE),
které reprezentují působivý hospodářský růst a tržní příležitosti na Tchaj-wanu.

• Premia FTSE TWSE Taiwan 50 ETF (Tickers: 3453 HK (třída distribuce HKD)/ 9159 HK (třída
akumulace USD)) sleduje stěžejní index TWSE vážený podle tržní kapitalizace – FTSE TWSE Taiwan
50 (s 30% omezením).

• Kromě TSMC zahrnuje tato strategie přední společnosti tchajwanského ekosystému výroby
polovodičů a technologií či finanční a průmyslové konglomeráty, které těží z
pozoruhodného hospodářského růstu Tchaj-wanu.

• Díky souladu obchodních hodin s podkladovým trhem může ETF včas reagovat na události na trhu
v asijském časovém pásmu a profituje také z osvobození od kolkovného v Hongkongu.

"S potěšením uvádíme na trh tento praktický nástroj, který investorům umožňuje přístup k
jedinečným příležitostem na Tchaj-wanu prostřednictvím jediného obchodu s tickery," uvedla
Rebecca Chua, vedoucí partner Premia Partners. "Stejně jako ostatní ETF společnosti Premia je i
tento ETF vytvořen jako institucionální, nákladově efektivní nástroj. Představuje mimořádně aktuální
strategii, připravenou využít příležitosti v současném prostředí úrokových sazeb a na pozadí vývoje
globálního cyklu modernizace umělé inteligence a technologií."

Chris Williamson, vedoucí asijsko-pacifické skupiny Index Investments Group ve společnosti FTSE
Russell, uvedl: "Těší nás, že můžeme ve spolupráci se společností Premia Partners uspokojit silnou
poptávku investorů po tchajwanských akciích. Naše spolupráce odráží jak závazek společnosti FTSE
Russell podporovat investiční ekosystém v přístupu na tchajwanský trh, tak sílu partnerství
FTSE/TWSE a schopnost společnosti Premia Partners uspokojit potřeby klientů prostřednictvím
svých ETF."

O společnosti Premia Partners

Společnost Premia Partners, založená v roce 2016, je přední správce ETF (exchange-traded fund,
burzovně obchodované fondy) z Hongkongu, který se zaměřuje na budování nízkonákladových,
efektivních a osvědčených ETF pro Asii. K 9. říjnu 2024 společnost Premia Partners spravuje 11
akciových ETF a ETF s pevným výnosem navržených jako nízkonákladové a efektivní alokační
nástroje pro Asii. Více informací o společnosti Premia nebo Premia ETF zahrnujících China equities
(čínské akcie) , Emerging ASEAN (rozvíjející se trhy ASEAN) , Asia Metaverse/ Innovative
Technology (metaverzum/inovativní technologie v Asii) , Vietnam , Taiwan 50 , China high yield
bonds (čínské dluhopisy s vysokým výnosem) , China government bond (čínské státní dluhopisy) ,
Asia USD investment grade bonds (asijské dluhopisy investičního stupně v USD) a US Treasury
(státní obligace USA) najdete na www.premia-partners.com .
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